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INDIE







		Hl. město: Dillí (Delhi) 

		Rozdělena na 28 spolkových států s vlastní volenou vládou



   7 svazových teritorií včetně území hlavního     města a téměř 593 okresů 

		Člen Commonwealthu (královna) 

		Více než miliarda obyvatel - druhá nejlidnatější země světa 

		 Jazyk: hindština a angličtina

		Náboženství: hinduismus, islám, buddhismus

















		









		 Sedmá největší země - Indický subkontinent v jižní Asii.  

		Jaderné zbraně a disponuje vlastním kosmickým programem

		Ekonomika vykazuje po Číně největší růst na světě. 

		Je považována za regionální mocnost a jednu z potencionálních supervelmocí. 

		42 miliónových měst - největší je Mumbai s 14 mil. (aktuálně druhé nejlidnatější město světa)               hlavní město Delhi s 12 mil. (4. nejlidnatější na světě).









		V mezinárodním cest. ruchu se uplatňuje méně významně. Příčiny   -  odlehlost



                  - zčásti  přírodní podmínky  (monzuny)

                  - kontrast město x venkov (chudoba, špína)

		Pro návštěvníky jsou přitažlivé :



   - architektonické památky hinduistické a mogulské kultury

  -  exotický kolorit životního stylu místního obyvatelstva 

  -  náboženské rituály (kráva) 

  - přírodní zajímavosti

		Následkem nízké životní úrovně domácího obyvatelstva je vnitrostátní cestovní ruch v moderním smyslu prakticky nemožný. 









Dillí

		Dillí bylo založeno 15. prosince roku 1911 a slavnostně otevřeno bylo 13. února 1931. Až do této doby byla hlavním městem Indie Kalkata.

		Dillí je politickým a finančním centrem Indie

		Skládá se z velmi bohatých až luxusních čtvrtí i chudinských čtvrtí takzvaných slamů.

		 Centrem města je pět kilometrů dlouhá a osmset metrů široká třída Rádžpath lemovaná mnoha vládními budovami, která vede k paláci Ráshtrapati bhavan.
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Mauzoleum Tádž Mahál

		hrob šacha Džihána a jeho nejmilejší manželky Mustazi-i-Mahál

		stavba zaměstnala 20 tisíc umělců

		řezby do kamene, intarzie do mramoru, parková úprava, kovotepectví, speciální architektůra-73m
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Džajpúr

		Palác z růžového pískovce



http://www.cebus.cz/wp-content/uploads/Humayuns_Tomb_Delhi_pk.jpg







Benáres

		Posvátné město hinduismu
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Pushkar

Největší a nejbarvitější podívanou v Rajasthanu nabízí Velbloudí trh v Pushkaru, což je největší trh s velbloudy na světě. Celoročně se Pushkar pyšní především posvátným Pushkarským jezerem uprostřed pěti set bílých chrámů. Tím nejvýznamnějším je Brahmaji Mandir (Brahmův chrám), který má v hlavní svatyni uloženou čtyřhlavou sošku Brahmy. 
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 Kačipuram    Mahábalipuram

chrámy
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Bombaj ( Mumbaí)

 14 milionů obyvatel

 pokud zahrneme i aglomeraci se souhrnným názvem Naví Mumbaí, je to největší konurbace světa. Bombaj je největší přístav západního pobřeží.

Bollywood je neformální jméno jednoho z center indického filmového průmyslu sídlícího v Mumbaji.
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NÁRODNÍ PARKY



		Jim Corbett National Park - je jedním z nejznámějších národních parků Indie i světa a leží v indickém spolkovém státě Uttarákhand . 
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Národní park

		Kaziranga - je indický národní park ve státě Ásám, od roku 1985 byl celý park zařazen ke svět. dědictví UNESCO.
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		Sundarbans – indický nár. park v Západním Bengálsku 			(UNESCO).
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Himaláje
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DĚKUJI ZA POZORNOST
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